



Возведите очи ваши и посмотрите на нивы,
как они побелели и поспели к жатве.
жатвы много, а делателей мало;
итак молитесь Господина жатвы,
чтобы выслал делателей на жатву Свою.
От Иоанна 4:35b; От Матфея 9:37-38

新Tenzler ○ Рассылка 2022 #2



Юлиан и Каролина хотят донести до студентов и сотрудников японских университетов Божью благую весть о любви и прощении и сопроводить их в следовании за Иисусом.

Немного японского:

В марте исполнилось одиннадцать лет со дня страшной катастрофы, вызванной цунами на востоке Японии. А землетрясение, которое мы пережили в Сендае, вызвало воспоминания и страхи, которые еще не изжиты у многих японцев. Даже сегодня значительная часть Тохоку не восстановлена.



Но что на самом деле означает слово *цунами*? Это сочетание слов 津 (цу гавань) и 波 (нами волна):

津波

Три капли указывают на соединение линий с водой. Но существует и другая нотация

海嘯

что означает "рев моря" и выражает уважение, но также и страх перед морем.

Дорогие друзья и молитвенники,

06.05.2022

Снова пришло время рассказать с вам о дальнейших событиях, происходящих в нашей жизни в Японии. Март был для нас настоящим месяцем путешествий. Как мы уже сообщали в нашем последнем молитвенном письме, мы провели наш недельный отпуск в Икоме недалеко от Осаки, где уже начали распускаться сливы, которые в Японии считаются предвестниками весны.

Там мы встретились с несколькими миссионерами и японскими христианами, для которых миссия является делом всей их жизни. Было очень вдохновляюще услышать, как Иисус действует в жизни этих людей и что Он уже сделал в Японии. Не менее воодушевляющими были различные евангелизационные мероприятия, которые мы вместе проводили в этом районе. Например, в центре Осаки мы начали вечерние беседы с молодыми людьми на улице и раздавали трактаты; мы поехали на юг Осаки в район города, где много бездомных, и делились с ними Евангелием и молились за них; мы совершали молитвенные прогулки в разных районах таких городов как Кобе, Акаиси, а так же в парке замка Осака. Наши молитвы были о том, чтобы Бог коснулся сердец жителей этих городов.



Мы миссионуем в городском парке Акаисию. На заднем плане видна одна из оставшихся сторожевых башен на Замковом холме.

Рабочая поездка по Восточной Японии

Через неделю после нашего возвращения, мы наконец-то смогли начать наш двухнедельный рабочий визит в центр. Наша поездка началась в Аомори, где мы осмотрели несколько церквей и занесенный снегом христианский центр отдыха, которым управляют миссионеры ОМФ (Аомори - самый снежный район в мире!). У нас также была возможность поговорить с японским пастором, который уже много лет участвует в студенческом служении.

Мы продолжили путь в Яхабу, город в самом сердце Тохоку, где австралийская семья трудится над созданием домашней церкви. Они объяснили нам, что люди в Тохоку очень замкнуты по сравнению с населением других регионов Японии, и поэтому их трудно склонить к принятию приглашения или установлению с ними более тесных



контактов. Из Яхабы мы на арендованной машине поехали в Сендай, где нам снова предоставилась возможность продуктивно пообщаться с братьями и сёстрами занятыми студенческим служением. В первую ночь нашего пребывания там, в городе случилось сильнейшее землетрясение со времени катастрофического землетрясения и цунами случившихся 11 лет назад. Слава Богу, в нашем гостевом доме было разбито всего несколько тарелок. До сих пор землетрясения магнитудой до 2 баллов происходили только на Хоккайдо. Это землетрясение магнитудой

5+ было совершенно другим.

Далее мы посетили пастора в городе Уцуномии, расположенном к северу от Токио. Он тоже хочет начать студенческое служение в своём городе. Уцуномия - очень перспективное место с пятью университетами, где до сих пор почти нет миссионерской работы. И последнее, но не менее важное посещение, было в Ичикаве под Токио, где находится штаб-квартира OMF Japan. Мы обменялись идеями с руководством и другими миссионерами несущими своё служение в районе Токио, которые, помимо прочего, активно занимаются спортивной миссией и работой с бездомными. В последний день мы помогли в работе с бездомными в районе Икэбукуро, где в нескольких местах раздавали еду, а пастор общины бездомных прочитал пасхальную проповедь.

После этой насыщенной и вдохновляющей поездки, нашей следующей задачей было изложить в письменной форме, что нам открыто о Божьем воле для нас на период после окончания языковой школы в сентябре. Затем последовало несколько бесед с руководством OMF. Теперь мы ждем их предложения о месте и направлении нашего служения в следующие два года.

Мы благодарим вас за ваши молитвы, за вашу многообразную поддержку и за то, что вы сопровождаете нас на нашем пути миссионерского служения в Японии!

Юлиан & Каролина

Больше фотографий, видео и историй на нашем Telegram-канале ↓

Важные даты:

Август 2022 Окончание школы

Как ты можешь поддержать Миссию в Азии:

- Закажи наше молитвенное письмо (по электронной почте) или стань нашим молитвенным партнером: [Link](#)
- Участвуй в качестве волонтера в команде OMF в твоём регионе: [Link](#)
- Пригласи OMF: [Link](#)
- Проведи краткосрочное служение с OMF Serve Asia: [Link](#)
- Или Бог призывает вас к миссии в Азии на более длительный срок? [Link](#)

Молиться за Японию: [Link](#)

Во время нашей поездки мы особенно осознали, как много в Японии неиспользованных возможностей и потребностей, которые не могут быть удовлетворены из-за отсутствия миссионеров и христиан, осознающих важность миссии. Слова Иисуса о том, что жатва созрела и обильна, также верны и для Японии. Поэтому, пожалуйста, молитесь о большем количестве работников в Божьем винограднике в Японии - как из-за рубежа, так и своих на месте - и о том, чтобы Бог приготовил сердца людей в Японии к принятию ЕГО как личного Спасителя.



Адрес Германия:

Julian & Karolina Tenzler
Bodenseering 15
95445 Bayreuth



Адрес Япония:

Julian & Karolina Tenzler
Kita-38-Jo-Higashi 9-1-40
Etowaru Court 601,
Higashi-ku, Sapporo
007-0838 Japan



Наш e-mail:

info@prayforjapan.net



Telegram:

[Julian & Karolina in Japan](#)



Счет для пожертвований: (счет OMF с квитанцией)

Как и все миссионеры OMF, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V.

IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61

BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]



Наша домашняя страница:

www.prayforjapan.net



Instagram:

[prayforjapan_jk](#)